
CONCEJO  DELIBERANTE 
         MUNICIPALIDAD DE LA CIUDAD DE SAN JUAN 

         
                                                          VERSIÓN TAQUIGRÁFICA 

                                                             Fecha 16/06/16 

 

 

EN LA CIUDAD DE SAN JUAN PROVINCIA DEL MISMO NOMBRE A LOS 

DIECISEIS DIAS DEL MES DE JUNIO  DEL  AÑO DOS MIL DIECISEIS, REUNIDOS 

LOS SEÑORES CONCEJALES EN  LA VIGESIMA TERCERA SESION  ORDINARIA 

DEL AÑO 2016, EN LA SALA DE  SESIONES DEL CONCEJO DELIBERANTE DE 

LA MUNICIPALIDAD DE LA CIUDAD DE SAN JUAN EN EL NUMERO QUE SE 

INDICA Y SIENDO LAS  09:41 HORAS DICE EL..... 

 

                                    APERTURA DE LA SESION 

 

Sr. Presidente: Señores Concejales buenos días, siendo las 09.41 horas y con la presencia 

de la totalidad de los  señores concejales, damos comienzo a la DECIMA CUARTA 

SESION  ORDINARIA  DEL AÑO 2016.  

-- Puestos de pie los señores concejales y el público asistente a las galerías, las señoras 

concejales María Eugenia del Valle Raverta   y  Silvia Alba Olmos    

   Proceden a izar la enseña Nacional y Provincial en los mástiles del recinto. (Aplausos.) 

Sra. Secretaria: Lee convocatoria Nº 3477 

                                                 ASUNTOS ENTRADOS 

 

II.)  CONSIDERACIÓN DE VERSIONES TAQUIGRÁFICAS.- 

 1.- Versión Taquigráfica Sesión Ordinaria de fecha 09/06/2016.- 

 

Versión Taquigráfica Sesión Ordinaria de fecha 09 de JUNIO de 2016.-                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Sr. Presidente: En consideración de los señores concejales la Versión Taquigráfica 

correspondiente a la  Sesión Ordinaria del presente periodo. 

                                                           APROBADO 

Sra. Secretaria: Lee   

III.) NOTAS, PROYECTOS Y PROMULGACIONES DEL DEPARTAMENTO 

EJECUTIVO.- 

 

2.- Expte. Nº 441/16 C.D. y Nº 05403-A-16 D.E.: Asociación Jubilados y 

Pensionados y No Docentes U.N.S.J Sol./Eximisión de Impuestos (H.y P.).- 

Sr. Presidente: A consideración el destino del expediente….sírvanse a votar.  

                                                         APROBADO  

    

3.- Expte. Nº 453/16 C.D. y Nº 05208-P-16 D.E.: Panedile, Argentina y otros 

Sol./Autorización para el traslado de Kiosco  (O.y S.P.).- 

Sr. Presidente: A consideración el destino del expediente….sírvanse a votar.  

                                                         APROBADO  

Sra. Secretaria: Lee   
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IV.)NOTAS DE PERSONAS Y ENTIDADES PARTICULARES.- 

4.- Expte. Nº 430/16 C.D.: Castro, María del Carmen Sol./Condonación deuda 

Contribución por Servicios sobre Inmueble – Particular Jubilado o Pensionado (H. y 

P).- 

Sr. Presidente: Tiene el uso de la palabra señor Concejal Gabriel Castro 

Sr. Gabriel Castro: Gracias señor Presidente, para mocionar que desde el punto 4 hasta el 

8 inclusive se haga el tratamiento en conjunto y su aprobación de sus destinos ya que los 

mismos fueron tratados en la comisión de Labor Parlamentaria . 

   

5.- Expte. Nº 431/16 C.D.: Robledo, Zalazar Silvana - Presidente Unión Vecinal 

“Barrio Mutual Banco san Juan” Sol./Banca del Vecino (P. y P.).-  

  

6.- Expte. Nº 448/16 C.D.: Varas, Teresa del Carmen Sol./Condonación deuda 

Contribución por Servicios sobre Inmueble – Particular Jubilado o Pensionado (H. y 

P).- 

  

7.- Expte. Nº 450/16 C.D.: González, Manuel Ángel. Sol./Condonación deuda por 

Contribución por Servicios sobre Inmueble – Particular Jubilado o Pensionado (H. y 

P.).- 

  

8.- Expte. Nº 451/16 C.D.: Yesurón, Adriana Myrian. Sol./Condonación deuda por 

Contribución por Servicios sobre Inmueble – Particular Jubilado o Pensionado (H. y 

P.).- 

Sr. Presidente: A consideración el destino del expediente….sírvanse a votar.  

                                                         APROBADO  

Sra. Secretaria: Lee   

V.) DESPACHOS DE LAS DISTINTAS COMISIONES.- 

 

9.- Expte. Nº 740/15 C.D.: Instituto Integral de Danzas “Iberia” Sol./Condonación 

deuda Contribución por Servicios sobre la Actividad Comercial, Industrial y de Servicios 

(Comisión de H. y P. – RESOLUCIÓN).- 

Sr. Presidente: Tiene el uso de la palabra la Srta. María Eugenia Raverta, 

Srta. María Eugenia Raverta. Gracias Sr. presidente, es para solicitar que por Secretaría 

se lea la parte resolutiva del despacho de Hacienda y Presupuesto   

Sra. Secretaria: Lee   

Sr. Presidente: Tiene el uso de la palabra la Srta. María Eugenia Raverta, 

Srta. María Eugenia Raverta. Gracias Sr. presidente, solicito que se apruebe el despacho 

como ha sido leído. 

Sr. Presidente: A consideración lo solicitado….sírvanse a votar.  
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                                                         APROBADO  

 Sra. Secretaria: Lee   

   

10.- Expte. Nº 152/16 C.D.: Iglesia Evangélica Asamblea de Dios de San Juan 

Sol./Condonación deuda Contribución por Servicios sobre Inmueble (Comisión de H. y 

P. –  ORDENANZA).-   

Sr. Presidente: Tiene el uso de la palabra la Srta. María Eugenia Raverta. 

Srta. María Eugenia Raverta. Gracias Sr. presidente, solicito que desde el punto 10 hasta 

el punto 13 inclusive que son ordenanzas que tratan sobre condonación de servicios sobre 

inmuebles, se traten en conjunto y se aprueben, los cuatro puntos nombrados en conjunto. 

 

11.- Expte. Nº 289/16 C.D.: Centro Mutual Rh Negativo San Juan  Sol./Exención 

pago   Contribución por Servicios sobre Inmueble (Comisión de H. y P. –  

ORDENANZA).-   

  

12.- Expte. Nº 383/16 C.D.: Lara, Leonilda Oropita Sol./Condonación deuda 

Contribución por Servicios sobre Inmueble (Comisión de H. y P. – ORDENANZA).- 

  

13.- Expte. Nº 394/16 C.D.: Anzor, Camel Sol./Condonación deuda Contribución por 

Servicios sobre Inmueble (Comisión de H. y P. – ORDENANZA).- 

Sr. Presidente: A consideración lo solicitado….sírvanse a votar.  

                                                         APROBADO por la mayoría 

Sra. Secretaria: Lee  

VI.) NOTAS Y PROYECTOS DE LOS DISTINTOS BLOQUES. 

14.- Expte. Nº 429/16 C.D.: Bloque Frente para la Victoria E./Proyecto de Ordenanza 

ref. Adhesión Municipal a la Ley Nº 571 F “Patrimonio Cultural y Natural de la 

Provincia de San Juan”  (L. y A.C).-      

Sr. Presidente: Tiene el uso de la palabra señor Concejal Gabriel Castro 

Sr. Gabriel Castro: Gracias señor presidente, es solamente para hacer moción que desde el 

punto 14 hasta el 18, no obstante algún concejal quiera presentar alguno de los proyectos, 

voy a mocionar para que sean tratados y aprobados los destinos a los que fueron acordados 

en la comisión de Labor Parlamentaria. 

  

15.- Expte. Nº 432/16 C.D.: Bloque Frente Para la Victoria E./Proyecto de 

Comunicación  ref. Colocación de Carteles Orientadores en Barrios  (O. y S.P).- 

  

16.- Expte. Nº 433/16 C.D.: Bloque Cambiemos E./Proyecto de Comunicación  

ref./Construcción de pista de calistenia en la Plaza Monseñor Ítalo Severino Di Stefano 

(O. y S. P).- 
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17.- Expte. Nº 434/16 C.D.: Bloque Cambiemos E./Proyecto de Comunicación  ref. 

Erradicación de resto  de pérgola Plaza Gertrudis Funes  (O. y S. P).-  

   

18.- Expte. Nº 435/16 C.D.: Bloque Cambiemos E./Proyecto de Comunicación  ref. 

Demarcación de sendas peatonales e instalación de semáforos en la Intersección de 

calles Caseros y 25 de Mayo (O. y S. P).- 

Sr. Presidente: A consideración lo solicitado….sírvanse a votar.  

                                                         APROBADO  

Sra. Secretaria: Lee   

VII.) VARIOS.- 

Sr. Presidente: Tiene la palabra el Sr. Ricardo Javier Marún. 

Sr. Ricardo Javier Marún: Sr. presidente  señores concejales  y a todos los presentes, 

quisiera solicitar la alteración del Orden del día, e incorporar un expediente el 473/16 es un 

proyecto de comunicación referido al mantenimiento de las plazas sobre todas y en este 

caso en particular, a las tres plazas ubicadas en el barrio las Heras, tuve la oportunidad de 

visitar a los vecinos y no menos de 40 vecinos fueron visitados por mí, y no existió uno 

que no me comentara sobre el estado de las plazas, sé que la plaza del medio de ese barrio 

se le instalaron pistas de salud, y tiene juegos, pero… no es solamente hacerlo, sino 

también mantenerlas a las plazas , sé que tiene que venir acompañado de la conciencia y 

cuidado del ciudadano, pero me comentaban con gran desazón como va perdiendo la 

arboleda, como va perdiendo el parquisado  de la plaza, la verdad que es un problema que 

es generalizado, si bien es una comunicación puntual, es generalizado el pedido del 

mantenimiento de las plazas, aprovecho, como sé que se vienen operativos para las plazas 

de corte de pasto y mantenimientos, pero también profundizamos mucho en el tema del 

riego, y donde también, en el proyecto trato de incorporar de que se haga uso si no cuenta 

con los recursos necesarios, la municipalidad de la Ordenanza Nº 5145 que son del 

padrinazgo inclusive .a las plazas hay que mantenerlas, y es impresionante como el barrio 

valora y añora su plaza ,en este caso particular ,juegan bastantes niños y de personas 

adultas, y lo que significa la plaza del barrio para los vecinos, ,de esto trata el proyecto de 

comunicación, voy a hacer moción para que se incorpore en el Orden del día, y que el 

destino sea la comisión de Obras y Servicios Públicos . 

Sr. Presidente: A consideración lo solicitado…alteración e incorporación del expediente al 

Orden del día. .sírvanse a votar.  

                                                         APROBADO  

Sr. Presidente: A consideración lo solicitado…aprobar el destino a la comisión de Obras y 

Servicios Públicos .sírvanse a votar.  

                                                         APROBADO  
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Sr. Presidente: Tiene la palabra el Sr. Oscar Mauricio Vargas.  

Sr. Oscar Mauricio Vargas: Sr. presidente, hago moción para la alteración y su 

incorporación del expediente 474/16, su tratamiento sobre tablas, que es declarar de interés 

municipal histórico cultural a los 150 años de la fundación de la Biblioteca Franklin. 

Sr. Presidente: A consideración lo solicitado….sírvanse a votar.  

                                                         APROBADO  

 Sr. Oscar Vargas:   Sr. presidente, hago moción para que el Concejo Deliberante  se 

constituya en comisión. 

Sr. Presidente: Está en consideración la moción del señor concejal Oscar Vargas. 

                        APROBADO  (el Concejo Deliberante  se constituye en comisión)    

Continúe con el uso de la palabra. 

Sr. Oscar Vargas: Hago moción, que por Secretaría se le dé lectura al proyecto. 

Sr. Presidente: Está en consideración.- 

                                   APROBADO  

Sra. Secretaria: Lee proyecto.- 

Sr. Presidente: Tiene la palabra el señor concejal Oscar Vargas. 

Sr. Oscar Vargas: Hago moción, que por Secretaría se redacte, y salgamos de comisión y 

se apruebe el despacho.- 

Sr. Presidente: Tiene  la palabra el señor concejal Juan Sansó.- 

Sr. Juan Sansó: Gracias señor presidente, nosotros, del bloque ACTUAR  acompañamos 

estos 150 años, un aniversario más de la biblioteca Benjamín Franklin, quien  cumple una 

función social muy importante en la materia de educación, en materia cultural. Así es que 

desde nuestro bloque vamos  a acompañar el proyecto. Gracias señor presidente. 

Sr. Presidente: Tiene la palabra el señor concejal Armando Campos.- 

Sr. Armando Campos:   Buenos días señor presidente, buenos días a todos en consonancia 

con lo manifestado por el bloque ACTUAR, el bloque Producción y Trabajo. Adhiere a 

éste proyecto  de declaración y sin dudas es una institución muy importante   alberga gran 

parte de la cultura de San Juan, así es que nosotros lo felicitamos  por la iniciativa, y desde 

ya adelantamos  con nuestro voto positivo, para elaborar el proyecto. Gracias señor 

presidente. 

Sr. Presidente: Está en consideración la moción de facultar a Secretaría para su redacción 

a la resolución pertinente. Sírvanse a votar. 

                                                    APROBADO             

Continúe señor concejal, con el uso de la palabra. 

Sr. Oscar Vargas: Hago moción para que Concejo Deliberante  salga de comisión. 

Sr. Presidente: Está a consideración.-  

                                                      APROBADO       

Sr. Oscar Vargas: Hago moción para que el Concejo Deliberante  apruebe el despacho.- 

Sr. Presidente: Está en consideración.- 
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 APROBADO       

Tiene la palabra el señor concejal Juan Sansó.- 

Sr. Juan Sansó: Gracias señor presidente, es para alterar el Orden del día  e incorporar dos 

expedientes, son dos proyectos de comunicación. El Expte. Nº 476/16 y el Expte. Nº 

477/16, tiene que ver con obras de repotenciación de alumbrado público, y obras de 

distinto índole en barrios de la capital de San Juan; solicito que pasen a la comisión de 

Obras y Servicios Públicos. 

Sr. Presidente: Señores, está a consideración, la alteración del Orden del día y la 

incorporación de esos dos expedientes. 

                                                          APROBADO      

Está a consideración el destino a la comisión de Obras y Servicios Públicos. 

                                                         APROBADO   

Tiene la palabra el señor concejal Gonzalo Campos.- 

Sr. Gonzalo Campos: Gracias señor presidente, es para solicitar la alteración del Orden del 

día e incorporar el Expte. Nº 478/16, que trata sobre un proyecto de ordenanza, Ref. A 

cambio de circulación de calle José Estrada  de (este) a (oeste) en el tramo comprendido  

de la Av. Guillermo Rawson y Güemes, esa era la primera iniciativa. 

Sr. Presidente: Señores, está a consideración la alteración del Orden del día e 

incorporación del Expte. Nº 478/16.- 

                                                          APROBADO     

Continúe con el uso de la palabra.- 

Sr. Gonzalo Campos: En segunda instancia señor presidente, solicitarles que el mismo 

proyecto sea remitido a las comisiones, de Legislación y Asuntos Constitucionales, por 

tratarse de una ordenanza, y la otra es la comisión de  Obras y Servicios Públicos .Con 

tratamiento y despacho en conjunto.- 

Sr. Presidente: Está en consideración el destino a las comisiones y el tratamiento en 

conjunto. 

                                                           APROBADO   

Tiene la palabra el señor concejal Gonzalo Campos.- 

Sr. Gonzalo Campos: Gracias señor presidente, finalizando la tarea diaria, quiero saludar a 

todos los que son padres y desearle el mejor día del padre para éste fin de semana siempre 

acompañado por la grata compañía que es la familia. Gracias señor presidente. 

Sr. Presidente: Gracias a usted concejal, y hago extensivo el saludo a todos los padres y 

colaboradores que tiene el Concejo Deliberante  de la Ciudad de San Juan.    

 

SEÑORES CONCEJALES NO HABIENDO MAS ASUNTOS QUE TRATAR Y 

PREVIO ARRÍO DE NUESTRAS ENSEÑAS PATRIAS, DAMOS POR FINALIZADA 

LA SESIÓN DEL DÍA DE LA FECHA SIENDO LA HORA  09:56.- 
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